АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА «ГОРОД КАЛИНИНГРАД»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

OT «»	_ 2024 г.	№
г. Калининграл		

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Калининград» от 09.04.2019 № 307 «Об осуществлении отдельных государственных полномочий Калининградской области по обеспечению бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях за счет средств областного бюджета»

- В Калининградской c Законом области «O соответствии изменений в Закон Калининградской области внесении «О наделении самоуправления муниципальных органов местного образований Калининградской области отдельными государственными полномочиями Калининградской области по обеспечению бесплатным питанием обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях» от 23.04.2024 № 320 постановляет:
- 1. Внести изменение в Порядок осуществления отдельных государственных полномочий Калининградской области по обеспечению бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях за счет средств областного бюджета, утвержденный постановлением администрации городского округа «Город Калининград» от 09.04.2019 № 307, изложив пункт 2 в новой редакции:
- «2. Средства субвенций, предоставляемых из областного бюджета на обеспечение бесплатным питанием обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях (далее Субвенция), предусматриваются в бюджете городского округа «Город Калининград» главному распорядителю бюджетных средств комитету по образованию администрации городского округа «Город Калининград» по направлениям расходов:
- 1) на обеспечение бесплатным питанием отдельных категорий обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях, за исключением обучающихся по образовательным программам начального общего образования (далее Обучающиеся):
 - из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

- находящихся в трудной жизненной ситуации;
- из многодетных семей;
- 2) на обеспечение бесплатным двухразовым питанием в муниципальных общеобразовательных организациях инвалидов детей-инвалидов, И обучающихся по программам начального общего, основного общего и среднего общего образования и не относящихся к категории обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе обучение которых муниципальными общеобразовательными организациями организовано на бесплатного включая замену двухразового питания ленежной компенсацией;
- 3) на обеспечение деятельности комитета по образованию администрации городского округа «Город Калининград» (далее Комитет по образованию) по осуществлению отдельных государственных полномочий Калининградской области по обеспечению бесплатным питанием Обучающихся».
 - 2. Постановление вступает в силу с 1 сентября 2024 г.
- 3. Управлению делопроизводства администрации городского округа «Город Калининград» (Липовецкая Ю.И.) обеспечить опубликование постановления в газете «Гражданин», размещение на официальном сайте администрации городского округа «Город Калининград» в сети Интернет и направить копию постановления в Правительство Калининградской области для включения в регистр муниципальных нормативных правовых актов Калининградской области.

Глава администрации

Е.И. Дятлова